MEDIEN-INFORMATION INFORMATION AUX MÉDIAS INFORMAZIONE STAMPA PRESS RELEASE **MIGROS** 

## Die Migros ruft gekühlte Quetschbeutel «You To Go Erdbeere» und «Petit Suisse To Go Banane» zurück

In den erwähnten Quetschbeuteln können sich Fremdkörper (Gummi und/oder Metall) befinden. Kundinnen und Kunden werden gebeten, die betroffenen Quetschbeutel nicht zu konsumieren.

Vom Rückruf betroffen sind folgende gekühlte Quetschbeutel:

Name: «You To Go Erdbeere»

Artikelnummer: 2050.339

Mindesthaltbarkeitsdatum (= «mindestens haltbar bis»): 27.12.

Verkaufspreis: 0.95 Franken

Name: «Petit Suisse To Go Banane»

Artikelnummer: 2006.406

Mindesthaltbarkeitsdatum (= «mindestens haltbar bis»): 15.12. und 25.12.

Verkaufspreis: 0.90 Franken

Beim Konsum der betreffenden Produkte ist eine Verletzungsgefahr nicht auszuschliessen.

Die Produkte waren schweizweit in Migros-Filialen erhältlich und wurden bereits aus den Regalen entfernt.

Kunden, die die betroffenen Produkte zuhause haben, können dieses zurückbringen und erhalten den Verkaufspreis zurückerstattet.

Druckfähige Produktfotos können unter folgendem Link heruntergeladen werden: Quetschbeutel You To Go Erdbeere Quetschbeutel Petit Suisse Banane MEDIEN-INFORMATION INFORMATION DES MÉDIAS INFORMAZIONE STAMPA PRESS RELEASE



Zürich, 28. November 2019

## Weitere Informationen für Kunden:

M-Infoline: Tel. 0800 84 08 48

## Weitere Informationen für Journalisten:

Medienstelle Migros-Genossenschafts-Bund, Tel. +41 58 570 38 38, E-Mail: media@mgb.ch

www.migros.ch/medien